MWUHUCTEPCTBO HA OBPA30BAHUETO U HAYKATA

PEFMOHANEH UHCTEKTOPAT MO OBPA30BAHUE - PYCE
57" HAUMOHANHA ONUMMUALA MO MATEMATUKA
OBLUMHCKU KPBI - 15.03.2008 r.

X Knac

2

3ag. 1. [la ce pelun HepaBeHCTBOTO ——— (x+4)> 0.

%3
7 TOYKMU
3an.2. [apeHa e cyHKuusATa:
Fx)=(k+2)x> + Bk +7)x+3k+5 5
a) MNpun k=1 pa ce Hamepun Han-ronsaMaTa U Han-masnka CTOMHOCT Ha PyHKUMATa f(x)B
nnTepeana [1; 3] v B Tepsana [-2; —1].
3 TOYKMU
6) 3a Kon CTOMHOCTM Ha NnapameTbpa k HepaBeHCTBOTO f(x)> 0 MMa 3a pelleHue BCAKO
x?
S 3 TOuYKMN
B) [a ce pelwun HepaBeHCTBOTO f(x)<0 npn k=0

& 1 Touka
3aa. 3. Bbupxy nonyokpbxHOCT ¢ anameTbp AB.e B3eTa Todka C 1 ¢ | e 03Ha4veH

LeHTbpa Ha BnMcaHaTa oKpbXHocT 3a-AABC. KBagpat GDEF ¢ nuue 100 e TakbB, 4e
cTpaHaTa My GD nexwu Ha p,vlame‘oa AB, BbpxbT My E e BbpXy NOMyOKPBXKHOCTTA, a

ToukaTa / nexu Ha ctpaHaTta My DE. [la ce'Hamepu nuueto Ha AABC.

7 TOUKU g

LJo obnacmeH Kpbe we 6b&rtdonyCHamu me3su y4eHuUyuU, Ha Koumo 6posim Ha moYykume e Hal-Mariko

16. #
Bpeme 3a paboma — 4,5 yaca.

Xenaem Bu ycqe}x!

7
3



572 HAUMOHANHA ONMUMMNUALA NO MATEMATUKA
OBLUNHCKKU KPBI™ - 15.03.2008 r.

NMPUMEPHU KPUTEPUWN 3A NMPOBEPKA U OLIEHKA

X knac
3ag.1. OnpegensiHe Ha 4OMYCTUMUTE CTOMHOCTY X # 3 1 Touka
3a nonyyasaHe Ha HepaseHcTBoTo (x —3)(x +4) < 0 npn x<0 2 TOYKM
W onpefensHe Ha pelueHusTa My x € [— 4,-3)u(-3;0) 0,5 Touka
3a nonyyaaHe Ha HepaBeHcTBoTO (x +3)(x +4)> 0 npu x>0 2 TOYKM
W onpepensHe Ha pelleHusTa My X € [0; 3) ) (3; + oo) 0,5Touka
OkonuaTtenHo  x e [— 4;—3)u(— 3;+3)u(3;+00) 1 TouKa
5
3an.2. a) 3a HamupaHe Bbpxa Ha napabonata x, = _5 € [— 2;— 1] 0,5 Touka
5 1
= HMC f(x)=f|-=-|=—= 0,5 Touka
xe[—2;—1] 3 3 ~
3a onpegensHe Ha I{FC ]f(x) =f(-1)=1 0,5 TouKM
be|-2;-1
’ @
3a aprymeHTupaHe, Ye f(x) e pactawa sa x € [l; 3] 0,5 Touka
= szc]j fx)=f(1)=21 / 0,5 Touka
xe|l;3
" HIC f(x) = F(3)=65 © 0,5 TouKa.
x€|l;3
k+2>0
6) 3a cbCTaBsAHe Ha cuctemarta ; 4 2 TO4KU
' =3k -2k+9<0
o o =1+ +/28
3a HamupaHe Ha pellenre k € T;#—OO 1 Touka
B) Mpu k=0 nony4asame HepaBeHCTBOTO 2x° + 7x +5< 0
C pelleHns x [_E;_ l} 1 Touka

)¢
1 1
3ap.3. S . = EAC.BC = E(AN +7r)(BM +71) =

%(AD +r)(BD+7r) =%(AD.BD +7r.BD+r.AD +r*) 1T0uKa

HO (AD + BD) = r.c ,xbpeto ¢ = AB =

S g = %(AD.BD +re+r?)(1) 1 TouKa

LS 4S cr CDr BMyr

ANI BMI Mt ? + ) 2

+S

Ot gpyra ctpara S, =S +rizer+r’(2) 1 TouKa

ABI

oT(MMu@R)=S =%(AD.BD+V.C+I"2)=CI"+V2 1 TouKa

ABC



= ADBD=rc+r’> w kato 3amectuMm B (2) 3a nmueto Ha AABC, nonyyasame:

S e = %(AD.BD + AD.BD) = AD.BD 1 Touka
Ho 3a npasobrbntna AABE e nambnHeHo, ye AD.BD = ED’ 1 Toyka
=38 450 = Stwadrata =100 1 TouKa
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